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ZADEVA: Izjava za javnost ob ustanovitvi društva

V Sloveniji ustanovljeno prvo nacionalno kosmatinsko društvo.

Pretekli mesec je skupina slovenskih kosmatincev ustanovila prvo nacionalno kosmatinsko
organizacijo – slovensko kosmatinsko društvo.

Namen društva je druženje ljubiteljev kosmatincev (ang.: furries) in tako prispevati k razvoju
te subkulture v Republiki Sloveniji. Svoj namen bodo dosegli tako da bodo spodbujali
kulturno umetniške ustvarjalnosti in poustvarjalnosti, si prizadevali za visoko strokovno raven
dela društva, se zavzemali za spoštovanje etičnih in moralnih načel delovanju društva,
seznanjali člane in javnost o problemih in napredku na področju delovanja društva, in
kosmatinke subkulture.

Kmalu bo javnost lahko izvedela več o tem društvu, saj bodo že letos organizirali prvi
mednarodni kosmatinski kongres na slovenskem. O razvoju kongresa bodo javnost še naprej
obveščali.

Kdo pa sploh so ljubitelji kosmatincev, kosmatki (ang.: furry)?

To je mednarodna skupnosti navdušencev nad fantazijskimi živalskimi liki s človeškimi
lastnostmi. Pri nas se za angleški izraz »furry« uporabljata ime 'kosmatinec' in 'kosmatek'.
Izraz opisuje raznoliko skupnost oboževalcev, umetnikov, pisateljev, igralcev iger in igralcev
vlog. Večina kosmatkov si ustvari antropomorfiziran živalski lik (ang.: fursona), s katerim se
identificira in lahko deluje kot avatar znotraj skupnosti. »Furry fandom« je vključujoč izraz, ki
opisuje skupnost kosmatkov, ki obsega spletno, lokalno in mednarodno okolje. Oboževalci
kosmatkov so globalni, saj po vsem svetu obstaja na stotine lokalnih skupin in na desetine
konvencij, ki potekajo letno.

Ustanovitev Slovenskega kosmatinskega društva predstavlja prvi velik korak v razvoju te
skupnosti v Sloveniji. Njen izjemo ambiciozen cilj, organiziranje mednarodnega kongresa
kosmatkov, že v prvem letu delovanja, pa govori o močnosti in številčnosti kosmatinske
subkulture v Sloveniji.
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